

ВІДГУК

від ТОВ «ФАРМАКО»

на освітньо-професійну програму підготовки магістрів фармації за другим освітньо рівнем галузі знань - 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю - 226 «Фармація, промислова фармація» спеціалізація «Фармація»

Освітньо-професійна програма 226 «Фармація, промислова фармація» (ОПП) підготовки магістрів фармації у Національному університеті охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика розроблена науково-педагогічними працівниками у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» і спрямована на забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців в галузі охорони здоров'я. При розробці ОПП враховані актуальні потреби сучасного фармацевтичного ринку праці і відповідає вимогам роботодавців у сфері виробництва, оптової та роздрібною реалізації лікарських засобів. ОПП також ґрунтується на міжнародних документах, що регламентують усі складові обігу лікарських засобів, та відповідних протоколах провізора (фармацевта) при відпуску лікарських препаратів.

Структура освітньої програми відповідає встановленим вимогам та містить загальну інформацію, мету, характеристику ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності і результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньої програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації магістрів, матриця відповідності програмних компетентностей, матриця забезпечення програмних результатів навчання та вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

Всі дисципліни ОПП формують весь необхідний перелік загальнокультурних і професійних компетенцій, які передбачені для отримання кваліфікації «Магістр фармації». У результаті освоєння програми у випускника будуть сформовані необхідні програмні компетентності. Якість змістовної складової начального плану не викликає сумнівів. Дисципліни, які включені до ОПП, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, вміння вирішувати нестандартні питання, що виникають у реальній практиці.

Позитивним є те, що ОПП постійно оновлюється, вносяться зміни на підставі зауважень та пропозицій, наданих членами ради роботодавців.

Таким чином, враховуючи вище викладене, вважаю, що ОПП підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Національного університету охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика заслугоує позитивної оцінки й впровадження в систему вищої освіти.

Директор ТОВ «Фармако»

Заслужений працівник фармації України **Олександр НОВІКОВ**

